

## Kleine Anfrage

der Abgeordneten Christine Schneider (CDU)

und

## Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

### Personalstärke der Polizei im Bereich der PI Edenkoben und der PI Landau

Die **Kleine Anfrage 906** vom 3. August 2007 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Stellen sind derzeit im polizeilichen Einzeldienst im Bereich der PI Landau und der PI Edenkoben unbesetzt?
2. Wie ist es um die tatsächliche Einsatzstärke in diesem Bereich bestellt?
3. Hat die Personalentwicklung negative Auswirkungen auf die Aufrechterhaltung des Wechselschichtdienstes? Wenn ja, wo?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. August 2007 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Nach Angaben des Polizeipräsidiums Rheinpfalz sind derzeit folgende Stellen im Bereich der PI Edenkoben und der PI Landau unbesetzt:

Dienststelle	Anzahl der unbesetzten Stellen
PI Edenkoben	
- Schutzpolizei	0,5
- Kriminalpolizei	-
PI Landau	
- Schutzpolizei	4,0
PW Annweiler	
- Schutzpolizei	-

Zu 2.:

Die tatsächliche Einsatzstärke stellt sich wie folgt dar:

Dienststelle	Anzahl der Polizei-beamtinnen u. -beamten
PI Edenkoben	
- Schutzpolizei	37
- Kriminalpolizei	4
PI Landau	
- Schutzpolizei	101
PW Annweiler	
- Schutzpolizei	15

Zu 3.:

Nein.

Bei den Polizeiinspektionen Edenkoben und Landau ist sichergestellt, dass den Dienstgruppen im Wechselschichtdienst der erforderliche Personalansatz zur Verfügung steht. Temporäre Ausfälle können durch internen Personalausgleich kompensiert werden.

Karl Peter Bruch  
Staatsminister